

ऑयल एण्ड नेचुरल गैस कारपोरेशन लिमिटेड
तेल भवन, देहरादून

सं. डीपी / पीएस / 9 {निदे. (वित्त)} पीएलएल / 2017

दिनांक : 29. 12. 2017

विषय : निदेशक (वित्त), पेट्रोनेट एलएनजी लिमिटेड पद के लिए रिक्ति अधिसूचना।

- अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक, ओएनजीसी को संबोधित प्रबंध निदेशक और मुख्य कार्यकारी अधिकारी का दिनांक 22. 12. 2017 का पत्र सं. पीएलएल / एमडी एंड सीईओ / डीएफ / 2018 / 1633, पेट्रोनेट एलएनजी लिमिटेड में निदेशक (वित्त) का पद भरने के लिए पात्र उम्मीदवारों से ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित करने संबंधी अनुलग्नक - I के साथ, एतद्वारा नीचे संलग्न है।
2. इच्छुक पात्र अधिकारी पेट्रोनेट एलएनजी लिमिटेड में निदेशक (वित्त) के पद के लिए ऑनलाइन माध्यम से आवेदन कर सकते हैं। ऑनलाइन आवेदन करने की अंतिम तिथि एवं समय दिनांक 05. 01. 2018 को 23:59 बजे तक है।
 3. अधिक जारी और आवेदन करने के लिए कृपया वेबसाइट <http://www.petronetlng.com/> पर लॉग ऑन करें।

महाप्रबंधक (मा.सं.) - एचएसई

प्रेषक : md.ceo@petronetlng.com

द्वारा, shimpysuri@petronetlng.com

सेवा में : shankar_shashi@ongc.co.in, cmd@ongc.co.in

प्रतिलिपि : manoj.pawa@petronetlng.com, sksingh@petronetlng.com

तिथि : शुक्रवार, 22 दिसंबर 2017, 06:49 सायं

विषय : निदेशक (वित्त), पेट्रोनेट एलएनजी लिमिटेड

प्रिय महोदय,

कृपया पेट्रोनेट एलएनजी लिमिटेड में निदेशक (वित्त) के पद के संबंध में एक संदेश संलग्न है।

आपसे इस अधिसूचना को पात्र उम्मीदवारों में परिचालित करने का अनुरोध किया जाता है।

सधन्यवाद एवं सादर

प्रभात सिंह

प्रबंध निदेशक एवं मु. का. अ., पेट्रोनेज एलएनजी लि.

(संलग्न फाइल देखें : सीएमडी, ओएनजीसी. पीडीएफ) (संलग्न फाइल देखें : अनुलग्नक क पीडीएफ)

अस्वीकृति

यह संदेश, संलग्नक सहित, केवल संबोधित प्राप्तकर्ता के उपयोग हेतु है और इसमें कानूनन विशेषाधिकृत तथा गोपनीय जानकारी भी हो सकती है। यदि इस संदेश का पाठक सही प्राप्तकर्ता या कार्मिक या प्राप्तकर्ता तक संदेश पहुंचाने वाला संदेशवाहक नहीं है, तो आपको एतद् द्वारा आगाह किया जाता है कि इस सूचना का किसी भी प्रकार का प्रसार, वितरण या प्रतिलिपि तैयार करना निषिद्ध है। यदि यह संदेश, इसके संलग्नक सहित आपको किसी त्रुटिवश मिला हो तो कृपया इस ई-मेल को नष्ट कर दें एवं इसकी सूचना प्रेषक को तत्काल वापसी ई-मेल द्वारा दें। कंपनी कोई वारंटी नहीं देती है कि इस ई-मेल में कोई त्रुटि नहीं है या वायरस रहित है। कंपनी इस मेल से हुए किसी वायरस / त्रुटि से हुई क्षति के लिए कोई देयता स्वीकार नहीं करती है।

संलग्नक :

अनुलग्नक क. पीडीएफ

सीएमडी, ओएनजीसी को पत्र. पीडीएफ

पेट्रोनेट एलएनजी लिमिटेड

वर्ल्ड ट्रेड सेंटर, प्रथम तल, बाबर रोड,
बाराखंभा लेन, नई दिल्ली - 110 001 (भारत)
दूरभाष : +91 11 2347 2503, 2347 2504
ई-मेल : md.ceo@petoetlng.com

प्रभात सिंह

प्रबंध निदेशक एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी

पीएलएल / एमडी एंड सीईओ / 2018 / 1633 / 5

दिनांक : 22 दिसंबर 2017

विषय : निदेशक (वित्त), पेट्रोनेट एलएनजी लिमिटेड पद के लिए रिक्ति अधिसूचना।

प्रिय श्री शशि शेखर साहेब,

पेट्रोनेट एलएनजी लिमिटेड चार महारत्न कंपनियों नामतः, ऑयल एण्ड नेचुरल गैस कारपोरेशन लिमिटेड, इंडियन ऑयल कारपोरेशन लिमिटेड, भारत पेट्रोलियम कारपोरेशन लिमिटेड और गेल (इंडिया) लिमिटेड द्वारा संवर्द्धित एक कंपनी है, जिसमें प्रत्येक की धारित 12.5 प्रतिशत है, अर्थात् सामूहिक रूप से 50 प्रतिशत है। शेष 50 प्रतिशत वित्तीय संस्थाओं सहित लोक शेयरधारक द्वारा धारित है।

हम उपर्युक्त पद के लिए अर्हता मानदंडों को पात्र उम्मीदवारों, जिन्हें ऑनलाइन आवेदन करने की सलाह दी जा सकती है, को परिचालित करने के लिए **अनुलग्नक - क** के रूप में संलग्न कर रहे हैं।

हम जनवरी, 2018 तक इस चयन प्रक्रिया को पूरा करने के इच्छुक हैं।

शुभकामना के साथ,

भवदीय,

ह./-

(प्रभात सिंह)

श्री शशि शंकर

अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक, ओएनजीसी

पीडीयू, ऊर्जा भवन, ओएनजीसी

5ए, नेल्सन मंडेला मार्ग, वसंत कुंज

नई दिल्ली - 110 070

पेट्रोनेट एलएनजी लिमिटेड

नई दिल्ली

कंपनी दिल्ली में निदेशक (वित्त) के पद के लिए आवेदन आमंत्रित करती है।

उम्र

उम्मीदवार की उम्र दिनांक 01. 02. 2018 को न्यूनतम 48 (अड़तालिस) वर्ष और अधिकतम 57 (संतावन) वर्ष के बीच होनी चाहिए।

योग्यता

उम्मीदवार को

1. यूजीसी / एआईसीटीई द्वारा मान्यताप्राप्त विश्वविद्यालय / संस्थान से वित्त में विशेषज्ञता के साथ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन में मास्टर / प्रबंधन में स्नातकोत्तर डिप्लोमा / प्रबंधन में स्नातकोत्तर प्रोग्राम किया होना चाहिए या
2. सनदी लेखाकार या
3. लागत लेखाकार होना चाहिए।

अनुभव

दिनांक 01. 02. 2018 को उम्मीदवार के पास न्यूनतम 25 वर्ष का योग्यता पश्चात अनुभव होना चाहिए। उम्मीदवार को पिछले 10 (दस) वर्षों के दौरान एक बड़े औद्योगिक संगठन में वित्तीय प्रबंधन एवं लेखांकन कार्य का कम से कम 5 (पाँच) वर्ष का संचयी अनुभव होना चाहिए। ऊर्जा / हाईड्रोकार्बन क्षेत्र में अनुभव अतिरिक्त वांछित योग्यता होगी।

आयु / योग्यता / अनुभव में किसी प्रकार की छूट के अनुरोध पर विचार नहीं किया जाएगा।

कार्य विवरण एवं उत्तरदायित्व

निदेशक (वित्त) निदेशक मंडल के सदस्य होते हैं और प्रबंध निदेशक एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी को रिपोर्ट करते हैं। वे कंपनी के कुशल कार्यकरण और इसके निगमित लक्ष्यों एवं प्रदर्शन मापदंडों को हासिल करने के लिए जिम्मेदार होते / होती हैं। वे संगठन के वित्त एवं लेखा प्रकार्यों के समग्र प्रभारी होते हैं और वित्तीय आयोजना, बजटीकरण, लागत, वित्तीय नियंत्रण, कोष प्रबंधन, कराधान, वित्तीय विवरणों को तैयार करने और अंतिम रूप देने, विनियामक एवं सांविधिक अधिनियमों एवं उपबंधों इत्यादि के अनुपालन सहित वित्त संबंधी नीतियों को विकसित करने और उसके सूत्रीकरण और उसके क्रियान्वयन के प्रति जिम्मेदार होते हैं। ये जिम्मेदारियां उदाहरण स्वरूप हैं और विस्तृत नहीं हैं।

चयनित उम्मीदवार से कंपनी की अपेक्षाओं के अनुसार प्रभावी रूप से प्रत्युत्तर देने में विभाग को सक्षम बनाने के लिए विभिन्न प्रकार के कार्यों में सम्मिलित होना अपेक्षित है।

कार्यकाल

यह नियुक्ति 5 वर्षों की अवधि के लिए होगी।

पारिश्रमिक

यह पद के लिए मूल वेतन, मकान किराया और अन्य भत्ते, सेवानिवृत्ति हितलाभ, प्रदर्शन प्रोत्साहन सहित आकर्षक क्षतिपूर्ति पैकेज और परिलब्धियां हैं। इसके अतिरिक्त सेवानिवृत्ति पश्च चिकित्सा योजना, समूह टर्म जीवन बीमा, समूह वैयक्तिक दूर्घटना बीमा, कंपनी कार इत्यादि प्रदान की जाएंगी।

ऑनलाइन आवेदन करने की अंतिम तिथि और समय : दिनांक 05. 01. 2018 को 23:59 बजे तक।

अभी आवेदन करें (हाईपर लिंक)

यदि कोई प्रश्न हो तो निम्नलिखित को संपर्क करें :-

वाइस प्रेसिडेंट (सीए एंड बीई)

पेट्रोनेट एलएनजी लिमिटेड,

प्रथम तल, वर्ल्ड ट्रेड सेंटर

बाबर रोड, बाराखंभा लेन

नई दिल्ली - 110 001

ई-मेल : df2018@petronetlng.com